



落实落细责任 做好疫情防控

疫情袭来,主城区各村、社区工作人员紧急行动,不舍昼夜,奋战“疫”线——

构筑居民健康“贴身屏障”

同心防疫

走进隔离点提供服务、布置防控滴水不漏、遇到问题果断处置……疫情大考,重在基层,也难在基层。面对严峻防疫形势,主城区100多个村居的近千名基层工作人员,用他们的担当,构筑起居民健康“贴身屏障”,也收获了群众的理解和支持。

“社区现在更需要我们”

9日一大早,在蓝豪精致酒店隔离点的一间房里,堆着台账和资料的桌上传来噼啪的键盘声。这是崇川区新城桥街道办事处物管办办事员王鹏和八厂社区党委副书记、公共服务中心主任王建彬封闭式入驻隔离点办公的第10天。

“我是‘老兵’,义不容辞。”王鹏去年疫情期间参加过隔离点工作。而王建彬,虽然是“新兵”,经过短期培训也迅速上岗。作为“联络员”,他们除了要跟踪隔离人员信息外,还负责接人入住和后勤保障。

7月31日,在入驻的第一天,

两人就接到将有38人入住的通知。因为隔离人员不是集中送达,再加上疫情防控要求走隔离通道,不能乘坐电梯。两人一晚上就爬了十余趟楼梯,从晚上7点忙到次日凌晨2点。

“真的远超预期,说不苦是假的,但是我们就是基层‘卫兵’,比起家人,社区现在更需要我们。”王建彬表示。

像王建彬这样的社区干部在此次“疫”线有很多:天生港镇街道隆兴佳苑社区党支部副书记姜艳红和陈桥街道五里村社区居委会副主任帅敏敏都是“新手妈妈”,还在哺乳期的她们顾不上孩子,经常加班加点;天生港镇街道隆兴佳苑社区工作人员曹燕,身患疾病,为了抗疫,她把去上海的面诊改为网上问诊;城东街道新桥苑社区网格员张芙蓉是军嫂,年底就退休,却义无反顾冲在防疫一线……在苦累面前,他们选择坚守,因为责任,因为担当。

“娘子军”撑起防疫半边天

“没有智能手机没关系,让您儿子加我微信,我帮您打印健康码。”7日下午2时,记者见到宋嘉怡时,她正在天山花苑出入口值守。

宋嘉怡是崇川经济开发区太平

社区党委书记,这是崇川经济开发区唯一的城市社区,辖区内包括天山花苑、新胜花苑等建成年代较远的安置房。面对防疫带来的各种问题,在社区工作十多年的她,指挥若定,做事滴水不漏。

面对老人遇到的难题,宋嘉怡专门成立微信“打印群”,由子女为老人查询双码后截图发到群里,社区提供打印服务。

这两天,因说话太多,学田街道南川园社区党委书记倪燕的嗓子有些沙哑。疫情再起,街道需要在4小时内储备一批物资。倪燕接到任务后,立刻发动,仅用两个小时就筹集到46顶帐篷和1500个地锥,整街道的目标一个社区就几乎“包围”。

社区工作复杂而繁琐,在基层村居,一大半工作人员是女性。在平时的工作中,她们用女性特有的细腻解决各种问题,而在此次突发疫情面前,她们又用基层干部特有的果断担当,凭借稳重的老辣和果决的火辣,撑起防疫半边天。

感谢群众的理解支持

“这是我的行程码,请查看。”9日,正值下班高峰期,文峰街道厂北社区党委书记王建正在辖区尚海湾小区卡口进行疫情防控值守。一辆

熟悉的车驶到了他的面前,车主俞华(化名)主动出示双码。

而10天前,俞华在进入小区时,还因不配合,与卡口值守人员发生不快。在王建和辖区民警的耐心劝说下,俞华意识到自己的错误。没过几天,他不但送来一批防疫物资,还积极联系社区,报名参加志愿者队伍,成为“温暖厂北”防疫先锋队的一员。

俞华的转变,让王建倍感欣慰。“疫情防控工作必须做到一个居民都不能少,对一时不理解、不配合的居民,我们就靠着‘婆婆嘴’,做好解释工作,守住社区的防线。”

疫情防控,会给居民带来各种不便,“疫”线的社区党员干部也会承受压力和质疑。但他们用真心和努力,让老百姓感受到防控的重要性和艰巨性。群众的眼睛是雪亮的,谁对他们是真好,他们也会做出真诚的反馈:自8月2日以来,爱心企业、热心居民不断给钟秀街道中心村社区送来防晒伞、矿泉水等物资;在秦灶街道苏阳社区的卡口上,每日都会出现煮好的茶水,有时还有些自家做的点心,而这些都是来自社区一居民奶奶之手……

本报记者 陈可 袁晓婕
仇禅慧 江姝颖
实习生 王秋乐

7月31日,在入驻的第一天,



眼下,正是一年中水路运输最繁忙的时节。我市设立6个水上疫情防控服务点,守好水路运输大门——

防疫有力度 服务有温度

为坚决防止新冠肺炎疫情通过水路运输输入,我市在南通船闸、九圩港船闸、海安船闸、焦港船闸、通州双桥闸、如皋分中心水上服务区等地设立了6个水上疫情防控服务点。为了保证水上运输渠道畅通,守好南通水路运输大门,南通港航提供“不会来我来帮、不懂我来答、不便我去买”服务,做好水上服务再升级。

不会我来帮

“请您将船靠岸。麻烦出示一下您的健康码和行程码,我来登记一下。”10日上午,南通船闸现场管理组班长陆亚飞正在为准备过闸的船舶进行防疫

检验。“同志,健康码在哪里打开啊?”豫昊东0818刘师傅是一位老船民,常年在水上航行,不熟悉健康码和行程码的操作流程。见状,陆亚飞立即教他操作,帮他完成验证流程。顺利完成查验,刘师傅感激地从船舱里拿出一瓶矿泉水,递给烈日下汗流浃背的陆亚飞,“每条船都要查验,你们也不容易。”

眼下,正是一年中水路运输最繁忙的时节。为适应疫情防控现状,南通船闸“变”排档艇为查验防控点,对所有入通船舶做好登记,查验船员双码。8月以来,南通船闸共计核查入通船舶358艘次,船上人员808人。

不懂我来答

“你好,我们行船在外一直没去注射疫苗,等船靠岸卸货时,我们想去注射个疫苗,南通市哪里有注射点啊?”距离南通船闸最近的是任港医院,可以去那里注射,请您回戴好口罩,尽量不要乘坐公共交通工具。”10日下午,南通船闸副主任石峰正为前来咨询的俞垛0185船员答疑解惑,事无巨细地叮嘱着。船员临走时,他还递上了一份《防疫手册》,“带回去和家里人一起看看。”

不便我去买

“您好,您的行程码显示您有中

风险地区的经停史,建议您靠船卸货时不要上岸,如果有购置物资的需要,我们可以帮您采购,您卸货回闸时我们给您送上船。”南通船闸志愿服务队员蔡顶顶为正要上岸的船员进行劝导服务。

为更好地服务疫情防控,南通船闸志愿服务队24小时随时做好为船员提供就近核酸检测及出行路线指导、为不便上岸船员提供油米柴盐等生活物资帮买及提供一次性口罩等系列服务。

南通港航自7月28日以来共排查入通船舶3129艘次,船上人员6396人。

本报记者 彭军君
本报通讯员 霍颖

起拍价105万元,保证金15万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年8月10日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年9月18日10时至2021年9月19日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对海门区滨江街道证大花园152幢501室、502室及153室102室房产进行公开司法拍卖。

起拍价105万元,保证金15万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年8月10日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年9月11日10时至2021年9月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖上海市宝山区松兰路1166弄79号101室房地产(含装修),房地产权证号:宝2004051440,登记日期:2004年11月16日,证载房屋建筑面积:121.24平方米。

市场价(网络询价):493.6493万元,起拍价:346万元,保证金:35万元,增价幅度:1万元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、19827081030、4009285121
启东市人民法院
2021年8月10日

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月1日10时至2021年10月2日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对海门区刘浩镇农贸市场D1号楼D26、D27室进行公开司法拍卖。

起拍价370万元,保证金40万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2021年8月10日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2021年9月11日10时至2021年9月12日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:启东市人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖上海市宝山区松兰路1166弄79号101室房地产(含装修),房地产权证号:宝2004051440,登记日期:2004年11月16日,证载房屋建筑面积:121.24平方米。

市场价(网络询价):493.6493万元,起拍价:346万元,保证金:35万元,增价幅度:1万元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298、19827081030、4009285121
启东市人民法院
2021年8月10日



培训机构线下培训 叫停疫情期间体检时间 调整

典型案例

如皋叫停培训机构线下培训

7月31日,张先生反映如皋市前程优学疫情期间依旧在线下补习,存在疫情传播隐患。对此,如皋市教育局第一时间前往该培训机构了解情况,发现市民反映情况基本属实。工作人员已对机构负责人进行批评教育,要求其严格执行市防疫指挥部关于校外培训机构全部停业通知,目前该机构已停业。

海安疫情期间调整体检时间

8月1日,市民反映海安市高新区通知退休人员8月3日前往人民医院进行体检,但目前疫情形势严峻,建议推迟体检时间。对此,海安市高新区根据目前疫情防控形势,已与医院联系将体检日期向后延迟。

受理情况

上周(7月30日—8月6日),市12345在线平台共受理各类诉求24250件。其中,公众来电21410件,网站、微信、微博、移动APP等网络诉求2159件,承办省平台交办件587件,其他诉求94件;按诉求类型划分:咨询类14116件、求助类5000件、投诉类1594件、建议类513件、举报类2206件、其他类821件。受理量排名前六的诉求主要为公共卫生、社会保险、城市管理、市容管理、物业管理、交通管理。

工单办理情况

上周,市12345在线平台承办、受理各类诉求中,在线直接答复19283件,向各网络成员单位派发工单4967件。网络成员单位

位按时办结率99.73%。有效回访4301件,回访综合满意率96.47%。

诉求热点

(一)咨询类诉求方面。主要集中在疫情防控、医保政策咨询、新冠疫苗接种等领域。如某市民咨询“扬州返通人员疫情防控政策”;某市民咨询“在崇川区缴纳医保,现在外地生育,如何报销费用”;沈女士咨询“新城桥街道接种新冠疫苗时间安排”。市12345在线平台根据相关政策在线答复。

(二)求助类诉求方面。主要集中在房屋质量监管、物业服务、工资拖欠等领域,如张芝山镇星河家园某业主反映“从2012年拿房至今楼顶不断漏雨,期间多次向物业反馈无果”;金女士反映“启东市碧桂园十号外滩晚上10:00后将小区路灯全部关闭,夜间视线模糊存在安全隐患”;王先生反映“今年4月-6月在江苏韩通重工有限公司工作,现被拖欠部分工资5000元未发放”。市12345在线平台第一时间将上述诉求转办属地政府协调处理。

(三)投诉举报类诉求方面。主要集中在流动摊贩、违法建设、机动车违停等领域。如市民反映“新华三村幼儿园北大门门口有大量流动摊贩占道经营”;王先生反映“通州湾示范区德源水产正在东隔壁违建搭建养殖大棚”;徐先生反映“百花苑北大门进出口有大量车辆停在盲道上”。市12345在线平台已将上述情况转办属地政府核查处理。

市民建议

(一)建议在公交车车站电子指示牌上增设发车时间。

(二)建议曹顶纪念公园内增设儿童游乐设施。

市域治理现代化指挥中心发挥“最强大脑”作用——
线上线下齐发力 编织防疫“安全网”

指挥部

指挥部,经多方协调,在最短时间内安排服务对象一行于当晚顺利入住酒店。

近一周,市12345在线平台热点诉求中,疫情防控成为公众关注的焦点。市域治理现代化指挥中心及时调整班次、增加服务代表、延长工作时间,对全市疫情防控指挥部,获取最新疫情防控政策予以答复,并第一时间交办相关职能部门进行处置。本周,各成员单位平均按时签收率99.56%,平均按时办结率99.74%,公众评价综合满意率96.69%。

科技赋能,智慧防疫再加码

8月5日,市域治理现代化指挥中心组织开展市、县、镇三级联动指挥综合演练,围绕疫情防控主题进行联动指挥、跟踪,重点查看高速公路路口、火车站、汽车站、医院、商超、菜市场、隔离点等重点区域场所防疫措施落实情况,要求三级指挥中心在疫情防控中预先研判、迅速响应,将疫情防控措施抓实抓细抓落地。

在疫情防控中靠前服务、主动作为,市域治理现代化指挥中心在“南通百通”App中增设了防疫专区,开通“苏康码”“通信行程卡”“核酸采样点人流热度查询”“进口冷链食品申报追溯”等功能。

服务为先,温情防疫不断线

“喂,我现在坐不了火车,也没地方落脚,可急死我了!”8月5日,市12345热线接到一通求助电话。市12345热线接到求助,立即联系市级、崇川区疫情防控

本报记者 张亮
本报通讯员 朱雨杭